Приложение №3
Защита на личните данни 

С настоящото „ОРИЕНТ 99 БГ“ ООД, ЕИК 203408048 („Ориент 99“, „Ние“) предоставя информация за Вашите лични данни, които могат да бъдат обработвани при сключване и изпълнение на договори за предоставяне на туристически пакети и за изпълнение на наши нормативни изисквания при предоставяне на нашите услуги. 
Какви Ваши лични данни обработваме? 
Личните данни, които могат да бъдат обработени са следните:
· Трите имена, единен граждански номер или личен номер на чужденец, постоянен адрес;
· Данни за контакт - адрес за контакт, телефонен номер и електронен адрес (имейл); 
· Писма и електронни поща, която получаваме от Вас при комуникацията ни;
· Записи от видео камери, когато посещавате нашите административни обекти с цел охрана и осигуряване на сигурност.
При асистиране от наша страна за целите на кандидатстването и получаването на виза при пътуване в чужбина бихме могли също така да съберем и обработим:
· копие от международен паспорт и снимка. 
На какво основание обработваме Вашите лични данни?
Обработването на Вашите данни е необходимо за:
· Спазване на нормативни изисквания, напр. Закон за туризма, Закон за счетоводството при издаване на фактури и др.;
· Изпълнението на задължения по сключени договори;
· Запазване на наш законен интерес.

За какви цели ще използваме Вашите данни?
Предоставените от Вас лични данни ще бъдат използвани за целите на администриране на  договора и предлаганите услуги и за спазване на задълженията ни, съгласно българското законодателство. 

С кого можем да споделяме Вашите лични данни?
Ориент 99 зачита и пази поверителността на Вашите лични данни. Личните данни могат да бъдат разкрити единствено за спазване на договорни или законови задължения и при спазване на нормативните изисквания. Получатели биха могли да бъдат: транспортни компании; туроператори; екскурзоводи, застрахователи, счетоводни и правни кантори, митници и гранични пунктове, органи на реда, ДАНС и др.

За какъв срок съхраняваме Вашите лични данни?
Личните Ви данни ще бъдат съхранявани съгласно законоустановените срокове (вкл. в ЗТ, Закон за счетоводството и др.)

Предаване на данни, извън рамките на ЕС
В случай, че закупите от нас туристически пакет за екскурзия в държава, която не е членка на ЕС, то данните Ви могат да бъдат трансферирани извън рамките на ЕС за целите на изпълнение на сключения между нас договор, съгласно чл. 49, т. 1, буква „б“ от Регламент 2016/679 – GDPR. Без извършването на предаване на данните е невъзможно предоставяне на туристическия пакет и респ. услугата ни.

Вашите права по отношение на личните Ви данни
При спазване на българското законодателство, имате всички приложими права спрямо личните Ви данни, обработвани от Ориент 99: достъп, коригиране, заличаване, ограничаване на обработването и др.
Подробна информация относно условията и реда, по който можете да упражните правата си, ще намерите в Политиката за защита на данните на нашия уебсайт (http://www.orient99.com/confidentiality).
Също така имате право да подадете жалба до Комисия за защита на личните данни, когато са налице съответните законови предпоставки за това. 
Как да се свържете с нас?
Можете да се свържете с на следния адрес: София, ул. Гладстон 32, ет1, офис 1, ел. поща: dpo@orient99.com,  телефон: 02/9870107


Запознат/а/ съм:

/име, фамилия и подпис/
